

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Science, systèmes et technologies pour la peau

La gamme **SYNCHROVIT** est composée de produits pour le nettoyage, le soin de la peau du visage, du cou et du contour des yeux et des lèvres.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Représente un concept innovateur du nettoyage: exerce une action lissante et retire simultanément les impuretés grâce à une action nettoyante profonde et délicate. **SYNCHROVIT remover** est une eau active nettoyante qui, grâce aux virtus de l'eau distillée de Fleur de Lys et aux propriétés de l'acide hyaluronique exerce une action positive lissante.

A utiliser pour nettoyer le visage et se démaquiller (contour des yeux compris). **Mode d'utilisation:** appliquer une quantité appropriée pour nettoyer et démaquiller le visage et le cou et retirer les excès avec un coton ou, si nécessaire, rincer à l'eau.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT face est un produit anti-rides agréable qui améliore visiblement l'aspect esthétique de la peau du visage et du cou marquée par des rides d'âge et d'expression.

L'interaction logique et plausible entre les aspects scientifiques et technologiques a permis de réaliser un produit caractérisé par une Grande Efficacité Cosmétique. **Mode d'utilisation: SYNCHROVIT face** est une crème efficace, agréable et facile à utiliser. Elle peut être appliquée sur l'ensemble du visage et du cou. Elle constitue une excellente base de maquillage.

Facile à étaler lors de l'application, elle est rapidement absorbée et ne laisse aucune sensation grasse ou collante. Après s'être lavé soigneusement le visage, appliquer la crème le matin ou le soir sur le visage et le cou rissant délicatement jusqu'à absorption complète.

SYNCHROVIT face est un produit formulé pour réduire les risques d'allergie et accroître la tolérance cutanée.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT eyes & lips est un produit spécifiquement conçu pour prévenir et réduire les rides de vieillissement et/ou d'expression présentes sur la peau délicate du contour des yeux et des lèvres, tout en exerçant une action défatigante destinée à limiter l'apparition des "poches" sous les yeux.

Un effet "tenseur" immédiat et une action "longue durée" caractérisent cette crème délicate rapidement absorbée.

SYNCHROVIT eyes & lips est le résultat d'une interaction logique et plausible entre aspects scientifiques, technologiques et caractéristiques d'utilisation pour aboutir à une "Efficacité Cosmétique Elevée".

Mode d'utilisation: SYNCHROVIT eyes & lips peut être appliqué matin et soir massant délicatement jusqu'à absorption complète. Dans la zone sous les yeux, il est recommandé de pratiquer un massage semi-circulaire partant de la base du nez vers le coin extérieur de l'œil, ce qui revient en pratique à un massage drainant localisé.

Le produit convient à tous types de peau.

SYNCHROVIT eyes & lips ne doit pas entrer en contact direct de l'œil; c'est pourquoi le soir, il est recommandé d'appliquer le produit au moins une heure avant de se coucher.

CARACTÉRISTIQUES SCIENTIFIQUES

L'effet combiné anti-rides et anti-oxydant est le fruit de l'action simultanée du Rétinol (vitamine A) et du Tocophérol (vitamine E) qui empêchent la formation des "radicaux libres" et stimulent la formation des cellules, rendant ainsi la peau plus jeune et plus lumineuse.

CARACTÉRISTIQUES TECHNOLOGIQUES

La technologie aux Oleosomes™ Oleocep a été spécialement étudiée pour protéger la structure particulièrement délicate du Rétinol et du Tocophérol. Elle permet d'amplifier et de prolonger dans le temps l'action cosmétique du produit à travers l'émulsion "Long Lasting Effect" qui libère lentement les substances fonctionnelles hydro et liposolubles.

Le service client est à votre disposition pour donner des réponses à vos questions: visiter le site www.synchroline.com ou envoyer directement un e-mail à l'adresse suivante: synchrovit@synchroline.com.

ASPECTS ECOLOGIQUES

Le tube est constitué de polyéthylène, matériau entièrement recyclable et réutilisable pour la production d'objets variés d'usage courant.

Instructions pour la collecte différenciée:

- Tube, flacon + bouchon: conteneur pour matières plastiques.
- Boite + notice illustrative: conteneur pour matériels papier/carton. La collecte différenciée est source d'économies d'énergie et contribue à préserver l'environnement.

PRODUIT DERMOCOSMETIQUE POUR USAGE EXTERNE - APPLIQUER UNIQUEMENT SUR PEAU INTACTE - EVITER LE CONTACT DIRECT AVEC YEUX ET MUQUEUSES - TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Wissenschaft, System und Technologie für die Haut

Die **SYNCHROVIT** Linie beinhaltet Präparate zur Hautreinigung, zur Anwendung an Gesicht und Hals, sowie zur Anwendung im Augen- und Lippenbereich.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Er steht für ein innovatives Reinigungskonzept und verbindet hautglättende Eigenschaften mit einer gleichzeitig ausgeprägt gründlichen und sanften Reinigung der Haut. Aktives Wasser, hautglättend - reinigend, auf Basis von Centaureaextrakt und Hyaluronsäure. Entfaltet einen hautglättenden Effekt, reinigt und beruhigt die Haut. Das vielseitige Präparat reinigt die Haut von Gesicht und Hals, entfernt jede Form von Make-up (inklusive wasserfestem Augen-Make-up).

Art der Anwendung: für die Reinigung der Haut von Gesicht und Hals, verbunden mit einem strukturverbessernden Effekt, benutzen Sie die Menge, die in etwa einer halben Haselnuss entspricht. Entfernen Sie den Remover mit einem Wattebausch, oder waschen sie ihn mit Wasser ab.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT face ist ein angenehm anzuwendendes und wirkungsvolles Anti-Falten-Produkt und verbessert sichtbar die ästhetische Erscheinung des Hautbildes von Gesicht und Hals, mildert Mimik- und Altersfältchen. Die logischen und nachvollziehbaren Zusammenhänge auf wissenschaftlicher und technologischer Ebene ermöglichen die Realisierung eines hochwirksamen kosmetischen Produktes.

Art der Anwendung: SYNCHROVIT face ist eine wirksame und angenehme Creme mit besonders leichter Anwendung. Sie kann im gesamten Gesichtsbereich angewendet werden und ist eine ausgezeichnete Make-Up Unterlage. Sie ist leicht verteilbar, wird schnell von der Haut aufgenommen und hinterlässt keinerlei klebriges oder fettiges Gefühl.

Nach sorgfältiger Gesichtsreinigung morgens und/oder abends auftragen und sanft einmassieren.

SYNCHROVIT face wurde speziell auf die Verminderung allergischer Risiken formuliert, und ist damit besonders gut hautverträglich.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT eyes & lips - ist ein spezielles Produkt zur effektiven Verminderung von Alters- und Mimikfältchen. Es wurde für die besonders empfindlichen Bereiche um Augen und Lippen entwickelt und besitzt neben der faltenmindernden Wirkung einen ausgeprägten belebenden und abschwellenden Effekt. Rasches Eindringen, sofortige Tonisierung und langanhaltende kosmetische Wirkung kennzeichnen die leichte und geschmeidige Emulsion.

SYNCHROVIT eyes & lips - erzielt durch nachvollziehbare und verständliche Interaktionen wissenschaftlicher und technologischer Aspekte eine hohe kosmetische Wirksamkeit.

Art der Anwendung: SYNCHROVIT eyes & lips - ist ein angenehmes und leicht zu benutzendes Produkt für Tag und Nacht.

Wir empfehlen die Creme mit leichten, massierenden Bewegungen von den Nasenflügeln her zum äußeren, unteren Jochbein hin aufzutragen. Das ATS - System (all types of skin) ermöglicht der Creme die Anpassung an unterschiedliche Hautzonen und verschiedene Hauttypen.

SYNCHROVIT eyes & lips - sollte nicht in die Augen eingebracht werden.

WISSENSCHAFTLICHE ASPEKTE

Der synchronisierte Anti-Falten- und Oxidationsschutzeffekt entsteht aus der zeitgleichen Wirkung von Retinol (Vitamin A) und Tocopherol (Vitamin E). Sie vermindern die Bildung freier Radikale, stimulieren die Zellteilung und erreichen so ein verjüngtes und strahlendes Hautbild.

TECHNOLOGISCHE ASPEKTE

Die sorgfältig entwickelte und getestete Oleosom™ Oleocep Technologie schützt die empfindliche chemische Struktur von Retinol und Tocopherol, verstärkt und verlängert die kosmetische Wirksamkeit des Produktes durch eines Emulsionstyps mit "Long Lasting Effect" und setzt sowohl wasser- wie fettlösliche wirksame Substanzen über einen langen Zeitraum frei.

Der Kundenservice steht Ihnen für Fragen oder Anregungen zur Verfügung: besuchen Sie dazu die Internetseite www.synchroline.com oder schicken Sie Ihre Nachricht direkt an die folgende E-Mail Adresse: synchrovit@synchroline.com.

ÖKOLOGISCHE BESONDERHEITEN

Die Tube besteht aus Polyethylen, einem komplett wiederverwertbaren Kunststoff zur Herstellung von täglichen Gebrauchsgegenständen.

Hinweise zur getrennten Entsorgung:

- Tube, Flasche + Verschluss: Kunststoffabfälle;
- Karton und Beipackzettel: Papierabfälle.

Getrennte Entsorgung schonet natürliche Ressourcen und vermeidet Verschwendung von Wertstoffen.

DERMOKOSMETISCHES PRODUKT ZUR AUßERLICHEN ANWENDUNG - NUR AUF UNVERLETZTER HAUT ANWENDEN - NICHT IN KONTAKT MIT AUGEN ODER SCHLEIMHÄUTEN BRINGEN - KINDERSICHER AUFBEWAHREN

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Science, systems and technologies for skin

De lijn **SYNCHROVIT** bestaat uit producten voor de reiniging en zorg van de huid van gezicht, hals, contouren van ogen en lippen.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Vertegenwoordigt een innovatief concept op reinigingsgebied: heeft een positief gladmakend en gelijktijdig een diep, maar delicaat, reinigende werking. Actief reinigend water dat dankzij de eigenschappen van gedistilleerd water van Korenbloem en hyaluronisch zuur een specifiek gladmakende werking uitoefent. Een veelzijdig product voor de reiniging van het gezicht en voor het verwijderen van make-up (inclusief de zone rond de ogen).

Gebruiksaanwijzing: voor reiniging van gezicht en hals en voor het verwijderen van make-up gebruiken u ongeveer zoveel als er in een halve notendop gaat. Verwijder het overvloedig met een wattenwafje of spoel, zo nodig, met water.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT face is een aangenaam te gebruiken en werkzaam anti-rimpel product, dat zichtbaar het elastische voorkomen van de huid in het gezicht en de hals verbetert en tevens geliefs- en ouderdomsrimpels vermindert. De logische en onderbouwde samenhang op wetenschappelijke en technologische basis zorgt voor de realisatie van een hoogwerkzaam cosmetisch product. **Gebruiksaanwijzing: SYNCHROVIT face** is een werkzame en aangename crème met een bijzonder eenvoudige toepassing. Het product kan op het gehele gezicht en de hals aangebracht worden en is een uitstekende basis voor make-up. De crème is eenvoudig te verdelen, wordt snel door de huid opgenomen en laat geen kleverig of vet gevoel achter.

Na zorgvuldig reinigen van de huid, 's morgens en/of 's avonds aanbrengen en zacht inmasseren.

SYNCHROVIT face is een product dat speciaal geformuleerd is om allergische reacties te voorkomen en is zeer huidvriendelijk.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT eyes & lips is een zacht "snel werkende" emulsie voor de behandeling van de gebieden rond de ogen en lippen. Het is speciaal samengesteld uit Vitamine A, Vitamine E en Alfa-bisabolol voor de behandeling van rimpels en een vermoede huid.

SYNCHROVIT eyes & lips is een product dat specifiek bestemd is voor het bestrijden van leeftijds- of expressierimpels in de tere gebieden rond de ogen en rond de lippen. Het is ook een zeer goede behandeling voor de vermoede huid; het remt de vorming van "wallen" onder de ogen.

Een "onmiddellijk gladstrijkend effect" en een "langdurige werking" kenmerken deze zachte crème die snel door de huid wordt opgenomen. Dankzij de juiste balans tussen wetenschap en technologie heeft **SYNCHROVIT eyes & lips** een doeltreffende cosmetische werking.

Gebruiksaanwijzing: SYNCHROVIT eyes & lips kan zowel 's ochtends als 's avonds worden gebruikt (dag/nachcrème). De crème zacht deppend aanbrengen en inmasseren totdat deze volledig is opgenomen. Voor de huid onder de ogen wordt aangeraden een massage uit te voeren in de vorm van een halve cirkel, beginnend bij de neusaanzet en eindigend bij de buitenhoek van de ogen; dit is in feite een effectieve mindroaining. Het product is geschikt voor alle huidtypes. **SYNCHROVIT eyes & lips** mag nooit rechtstreeks in aanraking komen met de ogen, en om die reden wordt bij 's avonds gebruik aangeraden het product minstens een uur voordat men naar bed gaat aan te brengen.

WETENSCHAPPELIJKE GEGEVENS

Het gesynchroniseerde anti-rimpel en oxidatie remmend effect ontstaat door de gelijktijdige werking van Retinol (vitamine A) en Tocopherol (vitamine E). Deze vitaminen vermindere de vorming van vrije radicalen, stimuleren de celdeling en bereken hierdoor een verjongende en stralende huid.

TECHNOLOGISCHE GEGEVENS

De zorgvuldig ontwikkelde en geteste Oleosom™ Oleocep Technology beschermt de gevoelige chemische structuren van Retinol en Tocopherol. Tevens wordt de cosmetische werkzaamheid van het product versterkt en verlengd dankzij een emulsietype met "Long Lasting Effect" en geeft gedurende een langere tijd zowel vet- als wateroplosbare bestanddelen af.

De consumentenservice staat voor U klaar om al Uw vragen te beantwoorden: bezoek website www.synchroline.com of stuur rechtstreeks een e-mail naar het volgende adres: synchrovit@synchroline.com.

ECOLOGISCHE ASPECTEN

De tube is vervaardigd van polyethyleen, een compleet recycleerbaar materiaal dat geschikt is voor diverse voorwerpen van dagelijks gebruik. Aanwijzingen voor het scheiden van de verschillende materialen:

- tube, flacon + dop: container voor plastic
- doos + bijsluitjer: bij het oud papier

Het scheiden van materialen bespaart energie en draagt bij aan de bescherming van het milieu.

DERMO-COSMETISCH PRODUCT VOOR UITWENDIG GEBRUIK - ALLEEN OP EEN ONBESCHADIGDE HUID AANBRENGEN - CONTACT MET OGEN EN SLIJMVLIES VERMIJDEN - BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Vetenskap, system och teknologier för huden

SYNCHROVIT serien är byggd på produkter för rengöring och vård av huden i ansiktet, på halsen och området runt ögon och läppar.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Et innovativt sätt för rengöring: utför en positiv lugnande verkan då den avlägsnar orenheter med djup men ändå varsamma rengörings verkan. En effektiv rengöring som, tack vare de väljörande effekterna av destillerat Fleur-de-lis vatten och egenskaper hos Hyaluronisk Acid, utför en specifik lugnande verkan. En mångsidig produkt som kan användas för rengöring av ansiktet och borttagning av make-up (inklusive området runt ögonen).

Anvisningar: för rengöring av ansiktet och halsen och för borttagning av make-up, applicera en valnötstorr mängd av produkten. Avlägsna överflödig remover med en bomullsrindell eller, om nödvändigt, skölj med vatten.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT face är en behaglig och effektiv anti-rynkr produkt som visuellt kan förbättra utseendet i ansiktets och på halsens hud som uppvisar linjer orsakade av ålder eller skraltrynkr.

Logisk och rimlig samverkan mellan vetenskaplig och teknologisk aspekt har gjort det möjligt att skapa en produkt med hög kosmetisk effektivitet. **Anvisningar: SYNCHROVIT face** är en effektiv cream, behaglig och enkel att använda. Den kan användas på alla områden i ansiktet och på halsen och utgör en utmärkt make-up bas. Spjåtid att applicera, den absorberas snabbt och lämnar ingen fet eller svandane känsla. Rengör först huden noggrant, applicera därefter creamen i ansiktet och på halsen morgon och/eller kväll genom att massera in den tills fullständigt absorberad. **SYNCHROVIT face** är utformad att reducera riskerna för alletgi och för ökad tolerans i huden.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT eyes & lips är speciellt designad att bekämpa rynkor orsakade av ålder och ansikts uttryck i de ömtåliga områdena runt ögon och läppar. Den är också en utmärkt behandling för trött hud eftersom den förebygger uppkomsten av "påsar" under ögonen.

En omedelbar uppsträckande verkan och en långvarig effekt är de huvudsakliga egenskaperna i denna mjuka, snabba absorberande cream. **Tack** vare den korrekta balansen mellan vetenskap och teknologi har **SYNCHROVIT eyes & lips** en hög effektiv kosmetisk effekt.

Anvisningar: SYNCHROVIT eyes & lips kan appliceras morgon och kväll (dygnet runt användning), klappa och massera varsamt tills den blivit helt absorberad. I området under ögonen rekommenderas att massera i en halvcirkel med start från näsbasen mot ukanterna av ögat och på så sätt även göra en mjukt dränerande massage.

Denna produkt är lämplig för alla hudtyper. **SYNCHROVIT eyes & lips** får inte komma i direkt kontakt med ögonen, applicera därför, på kvällen, minst en timme innan sönggöende.

WETENSAPKLIG KARAKTÄRETIK

Den synkroniserade anti-rynkr och anti-oxidant effekten är möjliggjord genom simultan verkan av Retinol (vitamin A) och Tocopherol (vitamin E) vilket hämmar uppkomsten av fria radikaler och stimulerar förynselen av celler vilket gör att huden ser yngre ut och med mer lyster.

TEKNOLOGISCHE KARAKTÄRETIK

Oleocep® Oleosomes teknologin har speciellt studerats att skydda den sköra strukturen av Retinol och Tocopherol, den förstärker och förlänger den kosmetiska verkan från de aktiva ingredienserna genom en "Lång Lids Verkande Effekt" tack vare det långsamma frisläppandet av fukt- och fettlösliga funktionella substanser.

Konsument tjänst finns tillgänglig för att svara på dina frågor: Besök vår hemsida www.synchroline.com eller skicka ett email direkt på följande adress synchrovit@synchroline.com.

MILJÖVÄNLIG FÖRPACKNING

Förpackningen är tillverkad av polyethylen, ett material som är helt återvinningsbart och kan användas för produktion av en mångfald av olika dagliga produkter.

Instruktion för separat sortering:

- Tub, flaska + lock: sorteras i återanvändbara plastmaterial;
- kartong + folder: containers för papper.

Separat sortering främjar energibesparingar och förhindrar förorening.

DERMOKOSMETISK PRODUKT FÖR UTVÄNDIGT BRUK - ANVÄND ENDAST PÅ HEL HUD - UNDVIK KONTAKT MED ÖGON OCH SIEMHINNOR - FÖRVARAS UTMOM RÄCKHÅLL FÖR BARN

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Nauka, systemy i technologii dla skóry

Linia produktów **SYNCHROVIT** zawiera środki do oczyszczania, pielęgnacji twarzy i szyi oraz skóry wokół oczu i ust.

SYNCHROVIT Remover - Clean and Care system

Oparty na innowacyjnej idei oczyszczania; wygładza skórę jednocześnie usuwając zanieczyszczenia i wywierając głęboką choć delikatną działanie myjące. Aktywna woda oczyszczająca, która dzięki właściwościom wody destylowanej z białatka (Centaura Cyanus) i kwasu hialuronidowego wywiera wyraźne działanie wygładzające, produkt nadaje się zarówno do oczyszczania skóry twarzy jak i do demakijażu (także wokół oczu). **Spósbó użycia:** do oczyszczania twarzy i szyi oraz do demakijażu nakładać odpowiednią ilość preparatu a następnie usuwać wacikiem lub, według potrzeby, spłukać wodą.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT face jest to skuteczny i przyjemny w zastosowaniu preparat przeciwzmarszczkowy, poprawiający wygląd skóry twarzy i szyi naznaczonej zmarszczkami spowodowanymi starzeniem się skóry lub zmarszczkami mimicznymi.

Logika oraz współdziałanie między badaniami nad aspektami naukowymi i technologicznymi pozwoliły na opracowanie preparatu o Wysokiej Skuteczności Kosmetycznej. **Spósbó użycia: SYNCHROVIT face** jest to skuteczny, przyjemny i łatwy do rozsmarowania krem. Może być zastosowany na całej powierzchni twarzy i szyi. Stanowi doskonałą bazę pod makijaż. Charakteryzuje się łatwością w rozprowadzaniu, doskonale wchłania się w skórę nie pozostawiając uczucia tłustości i/lub lepkości.

Po dokładnym oczyszczeniu należy rozsmarowywać delikatnie krem na twarzy i szyi rano i/lub wieczorem, aż do całkowitego wchłonięcia. **SYNCHROVIT face** jest to preparat opracowany w celu zmniejszenia ryzyka alergii i zwiększenia tolerancji skóry.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleocep technology

SYNCHROVIT eyes & lips jest produktem opracowanym w celu skutecznego zwalczania zmarszczek spowodowanych starzeniem się skóry lub zmarszczek mimicznych obecnych wokół oczu i ust, działając jednocześnie odprężająco, aby zahamować powstawanie "worków" pod oczami.

Effekt "blyskawicznego wygładzania skóry" oraz "długotrwałe działanie" charakteryzują ten miękki i łatwo wchłaniający się krem. Dzięki logicznej oraz współdziałaniu między osiągnięciami naukowymi i technologicznymi, **SYNCHROVIT eyes & lips** charakteryzuje się Wysoką Skutecznością Kosmetyczną.

Spósbó użycia: SYNCHROVIT eyes & lips może być stosowany zarówno rano jak i wieczorem (do użyciu przez 24 godziny na dobę) wklepując i rozsmarowując delikatnie, aż do całkowitego wchłonięcia. W okolicach oczu zaleca się wykonywać mini masaż drenujący rozpoczynając od podstawy nosa i kontynuując w kierunku strony zewnętrznej oka. Kosmetyk jest polecany do wszystkich typów cery. Nie należy narażać oczu na bezpośredni kontakt z **SYNCHROVIT eyes & lips** i dlatego też, w przypadku stosowania kremu wieczorem, należy rozsmarować krem przynajmniej godzinę wcześniej przed snaniem.

WŁAŚCIWOŚCI NAUKOWE

Działanie zsynchronizowane przeciwzmarszczkowe-przeciwutleniające jest możliwe dzięki jednoczesnemu działaniu Retynolu (witamina A) i Tokoferolu (witamina E), które hamują powstawanie "wolnych rodników" i stymulują wyłanianie komórek czyniących skórę młodszą i rozświetloną.

WŁAŚCIWOŚCI TECHNOLOGICZNE

Technologia Oleosomes® Oleocep została opracowana, aby chronić delikatną strukturę Retynolu i Tokoferolu i jest w stanie poszerzyć i przedłużyć w czasie działanie kosmetyczne preparatu dzięki emulsji "Long Lasting Effect" wydajającej powoli substancje funkcjonalne rozpuszczone w wodzie i w tłuszczu.

Dział obsługi klienta jest do Państwa dyspozycji i odpowie na wszelkie pytania, które prosimy kierować na adres synchrovit@synchroline.com zapraszamy również do odwiedzenia naszej strony www.synchroline.com.

ASPEKTY EKOLOGICZNE

Tubka jest wytworzona z polietylenu, materiału całkowicie nadającego się do powtórnego przetworzenia, do produkcji różnych przedmiotów powszechnego zastosowania.

Wskazówki do selektywnej zbiórki odpadów:

- Tubka, buteleczka + kapsułka: pojemnik na plastik.
- Opakowanie + ulotka informacyjna: pojemnik na papier.

Selektywna zbiórka odpadów gwarantuje oszczędność energetyczną przyczyniając się do ochrony środowiska.

PRODUKT DERMOKOSMETYCZNY PRZEZNACZONY WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU ZEWNETRZNEGO - STOSOWAĆ WYŁĄCZNIE NA NIENARUSZONĄ SKÓRĘ - UNIKAĆ BEZPOŚREDNIEGO KONTAKTU Z OZCZAMI I BŁONĄ SŁUZOWĄ - PRZECHOWYWAĆ POZA ZASIĘGIEM DZIECI

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Science, systems and technologies for skin

The **SYNCHROVIT** range of products is for the cleansing and care of the skin on the face, neck and the area around the eyes and lips.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

An innovative concept in cleansing performs a positive soothing action as it removes impurities and contemporaneamente rimuove gli inquinanti esercitando una profonda ma delicata azione detergente. Acqua attiva detergente che grazie alle virtù dell'acqua distillata di Fioridaliso ed alle proprietà dell'acido ialuronico esercita una specifica azione levigante. Un prodotto versatile utilizzabile per la detergenza del viso e per rimuovere il trucco (compreso quello della zona periorale).

Modo d'uso: per la detergenza del viso e del collo e per una specifica azione struccante applicare una quantità adeguata e rimuovere gli eccessi con un batuffolo di cotone o, secondo necessità, utilizzare a risciacquo con acqua.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleoacp technology

SYNCHROVIT face is a pleasant and effective anti-wrinkle product which visibly improves the appearance of fine lines and wrinkles on the face and neck, including laughter lines.

The logical interaction of the scientific and technological aspects has enabled us to create a product featuring high cosmetic efficiency. **Directions: SYNCHROVIT face** is an effective cream, pleasant and easy to use. It can be applied to all areas of the face and neck and makes an excellent base for make up. It is easily absorbed and leaves no greasy or sticky residue. Clean the skin thoroughly, then apply the cream to the face and neck morning and/or evening massaging the skin delicately until it is completely absorbed. **SYNCHROVIT face** is formulated to reduce the risks of allergy and for increased skin tolerability.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleoacp technology

SYNCHROVIT eyes & lips is a soft "quick effect" emulsion for treating the area around the eyes and lips, specially formulated with Vitamin A, Vitamin E and Alpha Bisobolol for the treatment of wrinkles and tired skin.

SYNCHROVIT eyes & lips is specially designed to combat wrinkles caused by old age or facial expression in the delicate areas around the eyes and lips. It is also an excellent treatment for tired skin as it inhibits the formation of "bags" under the eyes.

An immediate lightening action and long-term effect are the main features of this soft, easily absorbed cream.

Thanks to the correct balance between science and technology, **SYNCHROVIT eyes & lips** has a highly efficient cosmetic effect.

Directions: SYNCHROVIT eyes & lips can be applied morning and evening, patting and massaging gently until it has been completely absorbed. In the area below the eyes, it is advisable to massage in a semi-circular direction starting from the bridge of the nose and moving towards the outer corner of the eyes, which is effectively a mini draining massage. This product is suitable for all types of skin.

SYNCHROVIT eyes & lips must not come into direct contact with the eyes, so when applying it in the evening do so at least one hour before going to bed.

SCIENTIFIC CHARACTERISTICS

The synchronised anti-wrinkle and anti-oxidant effect is made possible by the simultaneous action of Retinol (vitamin A) and Tocopherol (vitamin E) which inhibits the formation of free radicals and stimulates the renewal of the cells making the skin look younger and more luminous.

TECHNOLOGICAL CHARACTERISTICS

The Oleoacp Oleosomes® technology has been specially researched to protect the delicate structure of Retinol and Tocopherol. Therefore there is a considerable increase in the stability and activity of Vitamin A (Retinol) and Vitamin E (Tocopherol). Oleoacp Oleosomes® technology amplifies and prolongs the cosmetic action of the active ingredients via a "Long Lasting Effect" due to the slow release of hydro- and liposoluble functional substances.

For Customer Services visit www.synchroline.com or e-mail synvit@synchroline.com with your query.

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PACKAGING

The tube is made with polyethylene, a completely recyclable material that can be reused for the production of a wide range of objects.

Sorting the materials for recycling:

- Tube, Bottle + cap: place with recyclable plastic materials.
- Box + product information sheet: place in container for paper material.
- Recycling saves energy and prevents pollution.

DERMOCOSMETIC PRODUCT FOR EXTERNAL USE • APPLY ONLY ON INTACT SKIN • AVOID DIRECT CONTACT WITH EYES AND MUCOSA • KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Scienza, sistemi e tecnologie per la pelle

La linea **SYNCHROVIT** è composta da prodotti per la detergenza, la cura della pelle del viso, del collo e del contorno occhi e labbra.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Rappresenta un innovativo concetto di detergenza: svolge una positiva azione levigante e contemporaneamente rimuove gli inquinanti esercitando una profonda ma delicata azione detergente.

Acqua attiva detergente che grazie alle virtù dell'acqua distillata di Fioridaliso ed alle proprietà dell'acido ialuronico esercita una specifica azione levigante. Un prodotto versatile utilizzabile per la detergenza del viso e per rimuovere il trucco (compreso quello della zona periorale).

Modo d'uso: per la detergenza del viso e del collo e per una specifica azione struccante applicare una quantità adeguata e rimuovere gli eccessi con un batuffolo di cotone o, secondo necessità, utilizzare a risciacquo con acqua.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleoacp technology

SYNCHROVIT face è un piacevole ed efficace prodotto antirughe in grado di migliorare visibilmente l'aspetto estetico della pelle del viso e del collo segnata dalla presenza di rughe d'età o d'espressione. La logica e plausibile interazione tra gli aspetti scientifici e tecnologici ha permesso di realizzare un prodotto caratterizzato da Alta Efficacia Cosmetica. **Modo d'uso: SYNCHROVIT face** è una crema efficace, piacevole e di facile utilizzo. Può essere applicata su tutta la superficie del viso e del collo. Rappresenta un'eccellente base per il trucco. È caratterizzata da un elevato indice di scorrevolezza all'atto dell'applicazione ed è rapidamente assorbita senza lasciare sensazioni di untuosità e/o appiccicosità. Dopo aver effettuato un'accurata detergenza, applicare la crema mattina e/o sera su viso e collo massaggiando delicatamente sino a completo assorbimento. **SYNCHROVIT face** è un prodotto formulato per ridurre i rischi di allergia e per aumentare la tollerabilità cutanea.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleoacp technology
SYNCHROVIT eyes & lips è un prodotto specifico realizzato per combattere efficacemente le rughe d'età o d'espressione presenti nella delicata zona periorale e del contorno labbra, svuolgendo, contemporaneamente, una positiva azione defatigante indirizzata ad ostacolare la presenza delle "borse" sotto oculari. Un effetto "stramontato immediato" ed una "azione di lungo periodo" caratterizzano questo crema morbida e dal rapido assorbimento.

Grazie alla logica e plausibile correlazione tra gli aspetti scientifici e tecnologici, **SYNCHROVIT eyes & lips** si caratterizza per un'Alta Efficacia Cosmetica.

Modo d'uso: SYNCHROVIT eyes & lips può essere applicata sia al mattino che alla sera (uso 24 ore) picchiettando e massaggiando delicatamente sino ad assorbimento. Nella porzione sotto oculare si consiglia di effettuare un massaggio semi-circolare che parte dalla vicinanza della base del naso e si dirige verso l'apice esterno degli occhi effettuando in pratica un mini massaggio drenante. Il prodotto è indicato per tutti i tipi di pelle.

SYNCHROVIT eyes & lips non deve essere messo a diretto contatto con gli occhi e, per tale motivo, in caso di applicazione serale, si consiglia di utilizzare il prodotto almeno un'ora prima di coricarsi.

CARATTERISTICHE SCIENTIFICHE

L'effetto sincronizzato antirughe-antiossidante è reso possibile dalla contemporanea azione del Retinolo (vitamina A) e del Tocopherolo (vitamina E) che inibiscono la formazione dei "radicali liberi" e stimolano il ricambio delle cellule rendendo la pelle più giovane e luminosa.

CARATTERISTICHE TECNOLOGICHE

La tecnologia agli Oleosomes® Oleoacp è stata appositamente studiata per proteggere la delicata struttura del Retinolo e del Tocopherolo ed è in grado di amplificare e prolungare nel tempo l'azione cosmetica del prodotto attraverso l'emulsione "Long Lasting Effect", in grado di rilasciare lentamente le sostanze funzionali idro e liposolubili.

Il consumer service è a Vostra disposizione per dare una risposta alle Vostre domande: visitare il sito www.synchroline.com o inviare direttamente una e-mail al seguente indirizzo: synvit@synchroline.com.

ASPETTI ECOLOGICI

Il tubetto è costituito da polietilene, un materiale completamente riciclabile e riutilizzabile per la produzione di svariati oggetti di uso comune.

Istruzioni per la raccolta differenziata:

- Tubetto, Flacone + capsula: contenitori per materiale plastico.
- Astuccio + foglietto illustrativo: contenitori per materiale cartaceo.

La raccolta differenziata garantisce risparmio energetico evitando l'inquinamento.

PRODOTTO DERMOCOSMETICO PER USO ESTERNO • APPLICARE SOLO SU CUTÈ INTEGRÀ • EVITARE IL CONTATTO DIRETTO CON OCCHI E MUCOSE • TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Ciencia, sistemas e tecnologías para la piel

La línea **SYNCHROVIT** se compone de productos para la limpieza, el cuidado de la piel del rostro, del cuello y del contorno de ojos y labios.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Constituye un innovador concepto de la limpieza: ejerce una positiva acción alisadora y, al mismo tiempo, elimina las impurezas ejerciendo una profunda pero deicada acción limpiadora.

Acqua attiva limpiadora que, gracias a los beneficios del agua destilada de Fioridaliso y a las propiedades del ácido hialurónico, ejerce una específica acción alisadora.

Un producto versátil utilizable para la higiene del rostro y para eliminar los restos de maquillaje (comprendido el de la zona del contorno de ojos). **Instrucciones de uso:** para la limpieza de rostro y cuello, y para una específica acción desmaquillante, utilizar orientativamente la cantidad equivalente a una media nuez de producto. Retirar el exceso de producto con una bola de algodón o, si es necesario, utilizar enjugando con agua.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleoacp technology

SYNCHROVIT face es un agradable y eficaz producto antiarrugas capaz de mejorar visiblemente el aspecto estético de la piel de la cara y del cuello, marcado por la presencia de arrugas debido a la edad o de expresión. La lógica y posible interacción entre los aspectos científicos y tecnológicos ha permitido realizar un producto caracterizado por Alta Eficacia Cosmética. **Instrucciones de uso: SYNCHROVIT face** es una crema eficaz, agradable y de fácil aplicación. Se puede aplicar sobre toda la superficie de la cara y del cuello y proporciona una excelente base para el maquillaje.

Se caracteriza por un elevado índice deefluidez en el momento de la aplicación y se absorbe rápidamente sin dejar sensaciones de untuosidad y/o pegajosidad. Después de haber efectuado una esmerada limpieza, aplicar la crema mañana y/o noche en la cara y cuello masajeadlo delicadamente hasta su completo absorción.

SYNCHROVIT face es un producto formulado para reducir los riesgos de alergia y para aumentar su tolerancia cutánea.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleoacp technology

SYNCHROVIT eyes & lips es un producto específico diseñado para combatir eficazmente las arrugas de envejecimiento y de expresión en las zonas delicadas del contorno de ojos y de los labios, desdoblando simultáneamente una benéfica acción anti-fatiga para contrarrestar la formación de "bolsos" debajo de los ojos. Este crema suave y de rápida absorción posee un efecto de "estramiento inmediato" y una "acción a largo plazo".

SYNCHROVIT eyes & lips es el resultado de estudios sobre la interacción lógica entre aspectos científicos y tecnológicos para conseguir una Elevada Eficacia Cosmética.

Instrucciones de uso: SYNCHROVIT eyes & lips se aplica tanto por la mañana como por la noche (uso 24 horas) dando ligeros toques sobre ia piel con las yemas de los dedos y realizando un masaje suave hasta su absorción completa. En la zona inferior de los ojos es aconsejable practicar un masaje semicircular partiendo de la base de la nariz y dirigiendo hacia la punta exterior del ojo, efectuando así un mini-masaje drenante.

El producto está indicado para todos los tipos de piel

SYNCHROVIT eyes & lips no se debe poner en contacto directo con los ojos; en caso de aplicación por la noche, se recomienda extender el producto una hora antes de acostarse.

CARACTERÍSTICAS CIENTÍFICAS

El efecto sincronizado antiarrugas-antioxidante ha sido posible gracias a la acción simultánea del Retinol (vitamina A) y del Tocopherol (vitamina E) que inhiben la formación de los "radicales libres" y estimulan el metabolismo de las células de la piel haciéndola más joven y luminosa.

CARACTERÍSTICAS TECNOLÓGICAS

La tecnología a los Oleosomes® Oleoacp ha sido especialmente estudiada para proteger la delicada estructura del Retinol y del Tocopherol e es capaz de amplificar y prolongar en el tiempo la acción cósmica del producto a través de la emulsión "Long Lasting Effect", en condiciones de liberar lentamente las substancias funcionles hidro y liposolubles.

El consumer service está a su disposición para dar una respuesta a sus dudas: visite el sitio www.synchroline.com o envíe directamente un e-mail a la siguiente dirección: synvit@synchroline.com.

ASPECTOS ECOLÓGICOS

El tubo está fabricado en polietileno, un material completamente reciclable y reutilizable para la fabricación de diversos objetos de uso común.

Instrucciones para la recogida selectiva:

- Tubo, Frasco + capsula: contenedores para material plástico.
- Envase + folleto ilustrativo: contenedores para papel y cartón.

La recogida selectiva garantiza ahorro energético, evitando la contaminación.

PRODOTTO DERMOCOSMETICO PARA USO ESTERNO • APPLICAR SÓLO SOBRE PIEL INTEGRÀ • EVITAR EL CONTACTO DIRECTO CON OJOS Y MUCOSAS • MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Ciência, sistemas e tecnologías para a pele

A linha **SYNCHROVIT** é composta por produtos destinados à limpeza, aos cuidados da pele do rosto, do pescoço e do contorno dos olhos e lábios.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Representa um conceito inovador de limpeza: uniformiza a textura da pele e simultaneamente elimina a sujidade exercendo uma acção de limpeza profunda mas delicada.

Água activa de limpeza que, graças às virtudes da água destilada de Flor de lis e às propriedades do Ácido Hialurónico uniformiza a textura da pele. Um produto versátil indicado na limpeza do rosto, como desmaquilhante (incluindo a zona do contorno dos olhos).

Modo de usar: para a limpeza do rosto e pescoço e para uma acção desmaquilhante específica, utilizar mais ou menos a quantidade de meia casca de noz. Eliminar o excesso com um algodão ou, se necessário, enxaguar com água.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleoacp technology

SYNCHROVIT face é um produto anti-rugas agradável e eficaz, que melhora visivelmente o aspecto estético do rosto e colo, que apresenta sinais visíveis de envelhecimento.

A interacção entre as características científicas e tecnológicas, permite obter um produto Cosmético de Elevada Eficácia.

Modo de usar: SYNCHROVIT face, é um creme agradável e eficaz, de fácil aplicação. Pode ser aplicado no rosto e colo constituindo uma excelente base de maquiagem.

É rapidamente absorvido, sem deixar a pele untuosa ou com qualquer tipo de ardor.

Após a limpeza adequada da pele, aplicar o creme de manhã ou à noite, no rosto e colo, através de ligeira massagem, até total absorção.

SYNCHROVIT face, é um produto formulado de modo a minimizar os riscos de alergia e a aumentar a tolerabilidade cutânea.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleoacp technology

SYNCHROVIT eyes & lips, é um produto especialmente formulado de modo a combater eficazmente as rugas de expressão presentes na zona perioral e do contorno dos lábios. Promove simultaneamente um efeito anti-fatiga, evitando a formação de edema sub-ocular ("papos"). Trata-se de um creme suave e rapidamente absorvido que origina uma sensação de estramento imediato. **SYNCHROVIT eyes & lips**, caracteriza-se por uma Elevada Eficácia Cosmética, devido à correlação entre as características científicas e tecnológicas.

Modo de usar: SYNCHROVIT eyes & lips, pode ser aplicado de manhã e à noite, massajando delicadamente até total absorção. Na porção sub-ocular, aconselha-se uma massagem semi-circular, partindo da zona junto ao nariz em direcção à parte mais externa do olho, efectuando-se assim um mini massagem de drenagem.

O produto está indicado em todo o tipo de pele.

SYNCHROVIT eyes & lips, não deve estar em contacto directo com os olhos. Deste modo aconselha-se que a sua aplicação à noite seja feita 1 hora antes do deitar.

CARACTERÍSTICAS CIENTÍFICAS

O efeito sincronizado anti-rugas e anti-oxidante, é possível devido à acção simultânea do Retinol (Vitamina A) e do Tocopherol (Vitamina E), que inibem a formação dos radicais livres e estimulam as trocas entre as células, tornando a pele mais jovem e luminosa.

CARACTERÍSTICAS TECNOLÓGICAS

A tecnologia dos Oleossoms® Oleoacp, foi especificamente estudada de modo a proteger a estrutura delicada do Retinol e do Tocopherol, de modo a ampliar e a prolongar no tempo a sua actividade cosmética, através da emulsão "Long Lasting Effect", permitindo assim a libertação lenta das substâncias activas hidro e lipossolúveis.

O serviço consumidor, está à vossa disposição, para dar uma resposta às suas perguntas: www.synchroline.com visite o site ou envie directamente para o e-mail: synvit@synchroline.com.

ASPECTOS ECOLÓGICOS

A bisnaga é constituída por polietileno, material totalmente reciclável e reutilizável para o fabrico de diversos objectos de uso comum.

Instrucões para a recolha diferenciada:

- Bisnaga, frasco + tampa: recipientes para material plástico.
- Cartonagem + folheto ilustrativo: recipientes para papel.

A recolha diferenciada garante uma poupança de energia evitando a poluição.

PRODOTTO DERMOCOSMETICO PER USO ESTERNO • APPLICAR SOMETE NA PELE INTEGRÀ • EVITAR EL CONTACTO DIRECTO COM OLHOS E MUCOSA • MANTER FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS

SYNCHROVIT

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE

Επιστήμη, σύστημα και τεχνολογία για το δέρμα

Η σειρά **SYNCHROVIT** αποτελείται από προϊόντα για τον καθαρισμό και τη φροντίδα του δέρματος στο πρόσωπο, στον λαιμό και στην περιοχή γύρω από τα μάτια και τα χείλη.

SYNCHROVIT remover - Clean and Care system

Ένα πρωτοποριακό προϊόν για τον καθαρισμό, ασκεί μια ιδιαίτερα καταπραυντική δράση, καθώς αφαιρεί τις ακαθαρσίες με μια βραδεία, αλλά συγχρόως πολύ απαλή δράση καθαρισμού.

Ευεργό καθαριστικό που, χάρη στις ιδιότητες του απεσταγμένου νερού Fleur-de-lis και του αλαουρονικού οξέος, έχει μια εξοισμομητική καταπραυντική δράση. Ένα προϊόν πολλαπλής χρήσης, για τον καθαρισμό του προσώπου και την φροντίδα του μέικαπ (συμπληρωμαβροντική της περιοχής γύρω από τα μάτια). **Οδηγίες:** για τον καθαρισμό του προσώπου και του λαιμού και την αφαίρεση του μέικαπ, χρησιμοποιήστε μια ποσότητα του προϊόντος μεγέθους καρπούδι. Αφαιρέστε με βιαβράκι ή, εάν χρειάζεται, ξεπλύνετε με νερό.

SYNCHROVIT face - Oleosomes Oleoacp technology

Η **SYNCHROVIT face** είναι ένα ευχάριστο και αποτελεσματικό προϊόν, που βελτιώνει την εμφάνιση του δέρματος προσώπου και λαιμού, μειώνοντας τις ρυτίδες που προκαλούνται από τον χρόνο ή την έκφραση. Η λογική και εμφανής αλληλεπίδραση των επιστημονικών και τεχνολογικών δεδομένων, μας επέτρεψε να δημιουργήσουμε ένα προϊόν Υψηλής Κοσμητολογικής Αποτελεσματικότητας.

Οδηγίες: Η **SYNCHROVIT face** είναι μια αποτελεσματική, ευχάριστη και εύκολη στη χρήση κρέμα, για όλους τους τύπους δέρματος, που εφαρμόζεται σε όλη την περιοχή του προσώπου και του λαιμού, αποτελώντας και ιδανική βάση για το make-up.

Εξαιρετικά απαλή απορροφάται γρήγορα και δεν αφήνει ίχνη λιπαρότητας ή κολλώδη αίσθηση. Καθαρίστε πρώτα το δέρμα προσεκτικά και απλώς την κρέμα στο πρόσωπο και το λαιμό, το πρωί ή/και το βράδυ, κάνοντας απαλό μασάζ έως ότου απορροφηθεί πλήρως.

Η **SYNCHROVIT face**, είναι ειδικά σχεδιασμένη για να μειώσει τον κίνδυνο αλλεργιών και να αυξήσει την ανεκτικότητα του δέρματος.

SYNCHROVIT eyes & lips - Oleosomes Oleoacp technology

Η **SYNCHROVIT eyes & lips** είναι ένα εξειδικευμένο προϊόν που δημιουργήθηκε για την αποτελεσματική καταπολέμηση των ρυτίτων έκφρασης και ηλικίας που εμφανίζονται στην ευαίσθητη περιοχή γύρω από τα μάτια και τα χείλη, προσφέροντας συγχρόως μια απλυντική δράση που έχει ως στόχο την αναστολή του σχηματισμού "μαύρων κύκλων" κάτω από τα μάτια.

Πρόκειται για μία απαλή κρέμα που απορροφάται ταχύτητα "λείανοντας" το δέρμα αμέσως αλλά και με ικανότητα δράσης "μακράς διάρκειας". Χάρη στο σωστό συνδυασμό επιστημονικών και τεχνολογικών δεδομένων η **SYNCHROVIT eyes & lips** χαρακτηρίζεται από Ψηφλή Κοσμητολογική Αποτελεσματικότητα.

Οδηγίες: Η **SYNCHROVIT eyes & lips** μπορεί να εφαρμοστεί πρωί και βράδυ (2ήρω χρήση) με ελαφρά κτυπηματάκια και απαλό μασάζ μέχρι να απορροφηθεί πλήρως. Για την περιοχή κάτω από τα μάτια θα ήταν χρήσιμο να γίνεται ένα ηυκακικό μασάζ που αρχίζει από την βάση της μύτης και καταλήγει στην εξωτερική γωνία των ματιών.

Το προϊόν ενδείκνυται για κάθε τύπο δέρματος.

Η **SYNCHROVIT eyes & lips** δεν πρέπει να έρχεται σε απευθείας επαφή με τα μάτια και γι' αυτό το λόγο, στην περίπτωση της βραδυνης εφαρμογής, συνιστάται η χρήση του προϊόντος τουλάχιστον μία ώρα πριν τον ύπνο.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η συγχρονισμένη αντιρυτιδική και αντιοξειδωτική δράση επιτυγχάνεται με την ταυτόχρονη δράση της ρετινόλης (βιταμίνη Α) και τοκοφερόλης (βιταμίνη Ε), που αναστέλλουν τη δημιουργία ελευθέρων ριζών και ενεργοποιούν την αναγέννηση των κυττάρων, κάνοντας το δέρμα να φαίνεται νεότερο και πιο φωτεινό.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η τεχνολογία Oleoacp Oleosomes®, μελετήθηκε και εφαρμόστηκε ειδικά για να προστατεύει την ευαίσθητη δομή της ρετινόλης και τοκοφερόλης, ενισχύοντας και παρατείνοντας την καλλυντική δράση του προϊόντος μέσω ενός "παρατεταμένης δράσης" γαλακτώματος, που μπορεί να απελευθερώνει τις υδατοδιαλυτές και λιποδιαλυτές ουσίες με αργό ρυθμό.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.synchroline.com ή στείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα άμεσα στην ακόλουθη διεύθυνση: synvit@synchroline.com.

ΣΥΖΗΤΗΣΙΑ ΦΙΛΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Το σωληνάριο είναι κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο, ένα πλήρως ανακυκλώσιμο υλικό, το οποίο μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί για την κατασκευή ευρείας γκάμας προϊόντων.

Ταμείωμα των υλικών για ανακύκλωση:

- Σωληνάριο + καπάκι: με τα ανακυκλώσιμα πλαστικά υλικά.
- Κουτί + φυλλάδιο οδηγιών: με τα χαρτιά για ανακύκλωση.

Η ανακύκλωση εξοικονομεί ενέργεια και προστατεύει από τη μόλυνση του περιβάλλοντος.

ΔΕΡΜΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ • ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΥΓΙΕΣ ΔΕΡΜΑ • ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΑΙ Η ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΒΛΕΦΝΟΓΟΝΟΥΣ • ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ